

Predmet	Naslov	Autor(i)	Nakladnik
Hrvatski jezik	Hrvatski jezik i književnost 3 : integrirani udžbenik hrvatskoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazije	Serdarević, K., Čubrić, M., Gligorić, I.M., Medić, I.	Školska knjiga
	Hrvatski jezik i književnost 3, radna bilježnica uz integrirani udžbenik hrvatskog jezika za treći razred gimnazije	Medić, I., Popović, J., Serdarević, K.	Školska knjiga
Matematika	Matematika 3 - udžbenik za 3. Razred gimnazija i strukovnih škola, 1.dio - 4 ili 5 sati nastave tjedno	Dakić, B., Elezović, N.	Element
	Matematika 3 - udžbenik za treći razred gimnazija i strukovnih škola, 2.dio - 4 ili 5 sati nastave tjedno	Dakić, B., Elezović, N.	Element
Kemija	Kemija 3: udžbenik kemije za treći razred gimnazije	Habuš, A., Barić Tominac, M., Liber, S., Bajić, D.	Profil Klett
Fizika	Fizika 3 : udžbenik za 3. Razred gimnazija (2 ili 3 sata nastave tjedno)	Horvat, D. i Hrupec, D.	Element
Biologija	Biologija 3 : udžbenik biologije s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazije	Lukša, Ž, Mikulić, S., Bendelja, D., Krajačić, M.	Školska knjiga
	Biologija 3, radna bilježnica iz biologije za treći razred gimnazije	Lukša, Ž, Mikulić, S., Bendelja, D., Slatki, M., Šafran, M.	Profil Klett
Geografija	Geografija 3, zemlja na dlanu : udžbenički komplet za geografiju u trećem razredu gimnazije (tiskani udžbenik + dodatni digitalni sadržaji)	Novaković, T., Jurgec, M, Jelenski, D., Pešorda, S., Vuk, R.	Meridijani
Povijest	Tragovi 3: udžbenik povijesti s dodatnim digitalnim sadržajem u trećem razredu gimnazije	Artić, I., Muškardin, D., Santica, I.	Školska knjiga
Informatika	Informatika 3 : udžbenik za 3. razred gimnazija (2 ili 3 sata nastave tjedno)	Budin, L., Brođanac, P., Markučić, Z., Perić, S., Wendling, E.	Element
Vjeronauk	ŽIVOTU USUSRET : udžbenik katoličkog vjeronauka za treći razred srednjih škola	Živković, I., Košta, S., Kuzmičić, N.	Kršćanska sadašnjost
Etika	ETIKA 3 - PRAVCIMA ŽIVOTA : udžbenik etike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i srednjih škola	Lukić, I.	Školska knjiga
Sociologija	SOCIOLOGIJA : udžbenik	Bošnjak, Z., Paštar,	Profil Klett

	sociologije za srednje škole	Z., Vukelić, A.	
Logika	LOGIKA : udžbenik logike s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija	Lauc, D., Šikić, Z.	Školska knjiga
Psihologija	PSIHOLOGIJA : udžbenik iz psihologije za treći razred prirodoslovno-matematičke, prirodoslovne i klasične gimnazije (35 sati)	Rakoci, V., Ribarić Gruber, A., Kamenov, Ž.	ALFA
Njemački jezik	zweite.sprache@DEUTSCH.de 3, radna bilježnica za njemački jezik u trećem razredu gimnazija i strukovnih škola, 3. i 8. godina učenja	Horvatić Bilić, I. i Lasić, I.	Školska knjiga
	Zweite.sprache@deutsch.de 3, udžbenik njemačkoga jezika s dodatnim digitalnim sadržajima u trećem razredu gimnazija i strukovnih škola, treća i osma godina učenja	Horvatić Bilić, I. i Lasić, I.	Školska knjiga
Engleski jezik	Solutions Third Edition Upper-Intermediate : Class book with eBook : udžbenik engleskog jezika za 2. i/ili 3. razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, prvi strani jezik; 3. razred gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, drugi strani jezik, 3. godina učenja ili 8. godina učenja 2. i/ili 3. razred jezičnih gimnazija i 4-godišnjih strukovnih škola, drugi strani jezik, 10. i 11. godina učenja	Tim Falla, Paul A. Davies	OXFORD UNIVERSITY PRESS /Profil Klett
	Solutions Third Edition Upper-Intermediate, Workbook with Online Practice	Tim Falla, Paul A. Davies	OXFORD UNIVERSITY PRESS/Profil Klett